

## День учителя - праздник славы, праздник мудрости и мастерства

Ирина ПАХОЛКОВА

*Слагается учительское счастье  
Из наших ученических побед.*

5 октября учителя отметили свой профессиональный праздник. Накануне в зале Детской школы искусств состоялось подведение итогов районного тура областного конкурса «Любимый учитель - 2008». Этот конкурс, организованный департаментом образования совместно с партией Единая Россия, проводится в районе второй год. За это время в нем приняли участие 261 педагог из 33 образовательных учреждений. С пожеланиями успехов и процветания конкурсу выступил начальник Управления образования В.В. Рыжков. В этом году по школам выявилось 24 победителя, которым в этот день были вручены памятные подарки от Управления образования. По итогам второго тура - самопрезентации, в финал вышли семь претендентов на звание «Любимый учитель». Пришло время познакомиться с ними читателей.

Учитель математики, физики и информатики средней школы N 1 Татьяна Ивановна Черняева. В её презен-



тации зрители увидели Татьяну Ивановну как заботливую маму, классного учителя, понимающую жену и преданную подругу.

Татьяна Анатольевна Михеева, учитель истории, обществознания Пермасской средней школы, и в своей школе она стала любимой для каждого пятого ученика.

Нина Николаевна Воронина, учитель математики Кожаявской школы. У династии Ворониных общий педагогический стаж составляет 270 лет, у Нины Николаевны - 43 года.

Стаж работы Елена Анатольевна

Карачевой, учителя русского языка и литературы Вахневской школы, - 22 года.

Учитель английского языка средней школы N 2 Татьяна Дмитриевна Пьянкова двадцать лет отработала в этой школе, общий стаж ее работы 26 лет. Ее жизненное и педагогическое кредо - «Черти не мелом, а любовью».

Анна Васильевна Карачева преподаст в Борковской школе русский язык и литературу. Ее стаж работы составляет 23 года.

Про преподавателя биологии, информатики, химии Теребаевской школы Рудольф Александрович Дубовиков коллеги сказали: «Луч тепла, добра и света», его девиз: «Не легкий выбрал путь, но знал, что хватит сил».

Много информации почерпнули члены жюри и зрители из самопрезентаций участников, но впереди еще один конкурс «Мое педагогическое кредо».

Пришло время назвать победителя. Председатель жюри, заместитель начальника Управления образования С.И. Панова, в своем выступлении отметила, что школьные этапы этого конкурса судило самое строгое жюри - учащиеся и их родители, поэтому очень сложно из этих лучших и любимых учителей выбрать победителя, но конкурс есть конкурс. Победителем районного этапа областного конкурса «Любимый учитель - 2008» стала Нина Николаевна Воронина, преподаватель математики Кожаявской школы.

В завершении конкурса перед присутствующими выступили председатель профсоюза работников образования Е.Д. Баева, которая вручила подарки учителям, помощник секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» О.Ф. Рыжкова поощрила учителей, состоящих в партии «Единая Россия», и пригласила всех на праздничный обед в кафе «Заречье». Со словами поздравления выступили директор Центра внешкольной работы Н.Ю. Игумнова и заведующая методическим кабинетом Управления образования В.А. Шилова.

И в заключение хотелось бы поблагодарить всех учителей за профессионализм и отметить, что, несомненно, все они достойны носить звание «Любимый учитель».

Фото автора.

